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Розгортання конфлікту в Україні призвело до руйнування цивільної 

інфраструктури та жертв серед цивільного населення, змушуючи людей 

залишати свій дім в пошуках безпечного місця, допомоги та захисту. Мільйони 

українських біженців перетнули кордони з сусідніми країнами, і ще багато людей 

були змушені змінити місце проживання всередині країни.  

Відразу після вторгнення Росії ЄС активував Директиву про тимчасовий 

захист. Цей політичний механізм ніколи раніше не використовувався, який 

наразі надає українським біженцям доступ до соціальних послуг і відкриває їм 

шлях жити, працювати та навчатися в країнах Європейського Союзу за власним 

вибором на термін до трьох років без необхідності подавати заяву про надання 

притулку.  [0] Це включає доступ до охорони здоров’я, освіти та житла та право 

на вільне пересування країнами ЄС. 

Загалом з початку повномасштабної війни до ЄС приїхали майже 5 

мільйонів біженців з України. Найбільше налічується в Польщі, Чехії та 

Німеччині. [2] 

Наразі українці, які користуються тимчасовим захистом в ЄС мають право:  

- офіційно працевлаштуватись або започаткувати власну справу після 

погодження з інституцією у справах іноземців;  

- безкоштовний транзит численними транспортними компаніями; 

- не подавати заяву для отримання статусу біженця; 

- отримувати фінансову допомогу, а також – кошти на сплату за житло 

(стосується й орендованого у приватних осіб). [0] 

Втеча від війни та життя в новій країні, створює величезні труднощі, 

наприклад знайти роботу чи переконатися, що вашу кваліфікацію визнають. 

Саме тому Європейська комісія створила портал Європейського дослідницького 

простору для України (ERA4Ukraine), який є єдиним місцем для надання 

інформації та послуг підтримки українських науковців, які тікають від 

конфлікту. Портал об’єднує ініціативи національного та європейського рівнів, а 

також неурядових організацій. Серед інших послуг ERA4Ukraine  спрямований 

на те, щоб допомогти біженцям знайти житло та роботу, а також сприяти 

визнанню їхніх дипломів.  
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